



*Handwritten signatures in blue ink.*

*Ata n.12/2018*

*F. J. Costa  
2018*

*DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DE SOURE*

*REUNIÃO (1) ordinária de 28 de novembro de 2018*

*PRESENTES*

*Presidente: António José Martinho Santos Mota*

*Secretário: Manuel Martins Elias*

*Tesoureiro: José Manuel Coelho Bernardes*

*1º Vogal Susana Isabel Grilo Mareco*

*2º Vogal: Anabela Costa Mendes Brás*

*HORA DE ABERTURA (2) 21,00 horas*

*LOCAL: sede da Junta de Freguesia de Soure (sala de reuniões)*

*FALTOU POR MOTIVO JUSTIFICADO:*

*FALTAS NÃO JUSTIFICADAS:*

---

---

---

(1)–Ordinária ou extraordinária

(2)- Deve ser declarada aberta a reunião quando haja quórum

## Período de Antes da Ordem do Dia

### **Ponto 1. Informações**

O Sr. Presidente informou que Junta de Freguesia de Soure esteve representada em várias iniciativas, nomeadamente:

-Dia 3 de novembro – IV Encontro de Coros, organizado pelo Grupo Coral Cantar A ‘agosto do Espirito Santo;

-Dia 10 de novembro – Magusto/convívio, promovido pela Associação Cultural da Casa Velha, Casal Novo e Gabriéis;

-Dia 10 de novembro – Noite de Fados, organizada pela Comissão de Festas do Casal do Barril, em honra de S. Jorge;

-Dia 11 de novembro – Almoço / convívio do Grupo Folclórico do Melriçal;

-Dia 11 de novembro – Convívio anual de Sócios, promovido pela Associação Social Recreativa e Cultural da Pouca Pena;

-Dia 17 de novembro – Jantar/ convívio, organizado pelo Rancho Folclórico da Pouca Pena;

- Dia 18 de novembro – 5º Aniversário do Centro Cultural e Paroquial de Fonte da Relva;

-Dia 25 de novembro – Comemorações do 128º Aniversário da Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Soure.

No âmbito da participação em Reuniões/Seminários estive presente:

-Dia 9 de novembro – Encontro de pré lançamento do Programa “ Parentalidade Positiva”. Iniciativa desenvolvida numa parceria entre a CPCJ de Soure, CNPDPCJ e Município de Soure;

*Flora R.*

-Dia 22 e 23 de novembro – Nas Escolas 1º ciclo do Ensino Básico e Jardins de Infância de Sobral e Soure, realizaram-se ações de sensibilização no âmbito da comemoração do “ Dia da Floresta Autóctone ” desenvolvida em parceria com os Serviços Educativos, Gabinete de Proteção Civil da Floresta, Junta de Freguesia de Soure e Agrupamento de Escolas de Soure.

### **Período da Ordem do Dia**

#### **1º- Desporto e Tempos Livres**

**Apoios a Diversos Eventos Desportivos**

**Núcleo de Escalada - Agrupamento de Escolas de Soure**

**- Pedido de Apoio à prova de circuito FPME de Blocos Seniores.**

Foi aprovado por unanimidade o pedido de apoio no valor de 250€, para a realização de circuito FPME de Blocos Seniores.

#### **2º Proteção Civil**

**Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Soure**

**Pedido de apoio ao investimento.**

Foi aprovado por unanimidade o pedido de apoio no valor de 2000€, para a ajuda da compra de uma ambulância

#### **3º 6ª Alteração orçamental**

O Senhor Tesoureiro explicou a necessidade da alteração orçamental. Tendo como objetivo dotar Rubricas Orçamentais, insuficientemente dotadas, por difícil previsão orçamental

**Foi deliberado aprovar por unanimidade a 6ª Alteração orçamental**

Por nada mais haver a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a reunião, pelas 22h. e 30m, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida foi aprovada, por unanimidade. -----

E eu, Manuel Martins Dias, secretário da Junta, a subscrevi.

O Presidente de Junta, [Handwritten Signature]

Os Membros do Executivo,

[Blank line]  
João Manuel Louro Bernardes  
[Handwritten Signature]  
[Blank line]